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Un ethnologue s’est intéressé a la construction des tipis dans plusieurs tribus

nord-amérindiennes des grandes Plaines. Il a remarqué que le diameétre est

pratiquement toujours €gal & 6,50 m et que la hauteur s’éléve en général 4 4,50 m

Cet exercice a pour but de montrer que ce choix n’est pas le fruit du hasard,

On assimile ce tipi & un cone parfait.

Supposons que les Indiens cherchent a construire un tipi d’un volume de 50 m’

On note r le rayon du tipi et / sa hauteur.
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2. On note S la fonction définie sur ]1 ; 10[ qui a / associe le carré de I’ aire
en m? de peau de bison nécessaire pour recouvrir la surface latérale du tipi

1. Montrer que 12 =

150 1
Montrer que : S(h) = 150 7| = =3 + h
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3. Déterminer S"(h).
4. Soithy =220
bid

Montrer que si & € [hg ;10] alors S’(h) > 0.

Aide : la fonction cube est croissante sur IR.

On peut montrer de méme que si h € [1 ; hg] alors S’(h) < 0.
- Al'aide de la calculatrice, donner une valeur approchée de /2 2 0,01 prés
6. Expliquer alors pourquoi les tipis ont presque toujours les dimensions indiquées dans

I’énoncé.
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